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CLOISONS INTERCONNECTÉE DIET

Conseils de manutention du produit
•	 Placer les cloisons à leur emplacement. Manipuler avec précaution tous les éléments du 

mobilier.
•	 Soulever les cloisons au-dessus du sol pour les transporter; éviter de les traîner, car les 

patins pourraient se dévisser.
•	 Si des cloisons sont transportées ou empilées, s’assurer qu’elles sont placées châssis 

contre châssis pour éviter que la bordure d’une cloison ne vienne s’appuyer sur le milieu 
ou sur le bord de la partie en textile d’une autre cloison.

•	 Si plusieurs cloisons sont appuyées en pile contre un mur, s’assurer que les patins de la 
première cloison sont suffisamment proches du mur (juste assez pour que la cloison se 
tienne de façon autonome).

•	 Toujours protéger les murs et les cloisons lorsque des cloisons sont appuyées.
•	 Toujours mettre les cloisons debout, les patins sur le sol (le dessus de la cloison vers le 

haut).
•	 Toujours s’assurer que les cloisons et les chariots sont munis d’une protection adéquate 

lors des déchargements.
•	 Vérifier si des couvercles de canalisation se sont dévissés au cours du transport. On les 

retrouve généralement dans l’emballage en plastique.
•	 Prendre garde aux bouts pointus des agrafes lors du déballage des cloisons.

NOTE: Any alterations to listed components will void the manufacturer’s warranty. The 
manufacturer will not be responsible for any damage or bodily harm caused 
by alterations in accordance with national or local electrical codes and manufac-

turer’s specifications. In accordance with the manufacturer’s policy of continual 
product improvement, the product presented in this document is subject to change 
without notice or obligation.

Please contact your Global Contract Service Representative at 416-739-5000 for 
any questions or concerns.

Outils nécessaires
Lunettes de sécurité
Maillet en caoutchouc
Perceuse électrique (vitesse variable et réversible)

Gants
Porte-embout aimanté pour perceuse

Barre levier tout usage
Chariot de déménagement
Chariot à deux roues
Chariot pour meubles avec sangles

Autres outils pouvant être utiles:
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Panel Connector • DPL
Chaque cloison est expédiée avec une trousse de raccords comprenant des charnières, des bagues 
d’espacement, des vis et des fiches de charnière. Il est possible que toutes les pièces incluses dans 
la trousse ne soient pas utilisées avec chaque cloison (par exemple, le raccord de deux cloisons au-
toportantes à angle droit ne nécessitera que l’installation de deux ensembles charnières et bagues 
d’espacement au haut et au bas de chaque cloison). Les autres pièces de la trousse de raccord 
devraient être conservées en vue de futures reconfigurations.

L’emplacement des ensembles charnières et bagues d’espacement et des jeux charnières et 
charnières sur les cloisons est prédéterminé par la position des doubles trous prépercés dans les 
montants des cloisons. Des paires de trous sont toujours situées au haut et au bas des cloisons. 
De plus, une cloison de 54 po H comporte une paire de trous à 42 po (pour le raccord à une cloison 
adjacente de 42 po), et une cloison de 66 po H comporte des paires supplémentaires à 42 po et 
54 po (pour le raccord à des cloisons adjacentes de 42 po et 54 po).

REMARQUE : Lors du raccord de cloisons partiellement vitrées de 66 po, utiliser un ensemble 
supplémentaire de connecteurs à la hauteur de 42 po. Pour installer les connecteurs permettant de 
relier deux cloisons selon un angle variable :

ÉTAPE 1 : Retirer la garniture verticale.

ÉTAPE 2 : Positionner la bague d’espacement A et la charnière B sur les trous prépercés à la hauteur 
voulue.

ÉTAPE 3 : Les fixer à l’aide des deux vis fournies (S74) (ne pas trop serrer) puis remettre les garni-
tures verticales en place.
Placer les cloisons à l’angle voulu. Insérer les fiches dans les charnières du haut et du bas.

Pour unir deux cloisons droites (180°)

ÉTAPE 4 : Retirer les garnitures verticales, positionner deux charnières sur les trous prépercés à la 
hauteur voulue et les assujettir à l’aide des deux vis (S74) fournies sur les deux cloisons. Ne pas 
trop serrer. Remettre ensuite les garnitures verticales.

ÉTAPE 5 : Mettre la première cloison de niveau, positionner la seconde cloison de façon à ce que 
toutes les charnières se chevauchent, puis insérer les quatre fiches de charnière (S73) (deux au 
haut et deux au bas).

ÉTAPE 6 : Pour unir trois cloisons selon une configuration à angle droit (en T), retirer les garnitures 
verticales et installer deux ensembles bagues d’espacement et charnières (au haut et au bas) sur 
chacune des cloisons latérales.
Installer deux ensembles charnières et charnières (au haut et au bas) sur la cloison qui sera placée 
entre les deux cloisons latérales.
Remettre les garnitures verticales, mettre la première cloison de niveau, positionner les cloisons 
latérales de façon à ce que toutes les charnières se chevauchent et insérer progressivement les 
quatre fiches de charnière (deux en haut, deux en bas).

ÉTAPE 7 : Pour unir trois cloisons selon une configuration à 120o (ou quatre cloisons selon une 
configuration à angle droit en croix), retirer les garnitures verticales et installer deux ensembles 
charnières et charnières (au haut et au bas) sur toutes les cloisons.
Remettre les garnitures verticales, mettre la première cloison de niveau, positionner les autres cloi-
sons de façon à ce que toutes les charnières se chevauchent et insérer progressivement les quatre 
fiches de charnière (deux en haut, deux en bas). Mettre l’ensemble des cloisons de niveau.
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Cloisons interconnectées Diet – Pied sur roulettes • DHCFAN

Cloisons interconnectées Diet – Pied plat • DHCFFA

ÉTAPE 1 : Placer le pied sur roulettes (A) contre la face intérieure du pied de la cloison Diet et 
contre la face inférieure de la cloison en stratifié.

ÉTAPE 2 : Assujettir la face inférieure du pied sur roulettes à l’aide de la vis (S75). Fixer ensuite 
la partie supérieure du pied sur roulettes à l’aide de la vis (S76). Enfin, visser la vis (S77) pour 
compléter l’assemblage.

ÉTAPE 1 : Placer le pied plat (A) contre la face intérieure du pied de la cloison Diet et contre la 
face inférieure de la cloison en stratifié.

ÉTAPE 2 : Assujettir la face inférieure du pied plat à l’aide de la vis (S75). Fixer ensuite la 
partie supérieure du pied plat à l’aide de la vis (S76). Enfin, visser la vis (S77) pour compléter 
l’assemblage.

Cloison Diet en stratifié

Cloison Diet en stratifié

Pied pour cloison Diet

Pied pour cloison Diet
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Raccord cloison-mur • DPLWA
ÉTAPE 1 : Assujettir les charnières du support mural aux charnières de cloison à l’aide des fiches 
de charnière.

ÉTAPE 2 : Placer le support mural et la cloison qui lui est assujettie à son emplacement définitif.

ÉTAPE 3 : Mettre l’ensemble de niveau, puis marquer la position exacte du support mural.

ÉTAPE 4 : Retirer l’embout en PVC du montant.

ÉTAPE 5 : Utiliser les trous du support mural pour marquer l’emplacement des ancrages muraux, 
puis installer les ancrages (non fournis).

REMARQUE :
Le choix des ancrages muraux dépend de la construction et du matériau du mur (p. ex. bois, 
acier, placoplâtre, etc.).

ÉTAPE 6 : Vérifier que tous les points de fixation des charnières, tant sur le support mural que 
sur la cloison, sont utilisés, avec toutes les charnières en place, pour assurer un bon soutien 
structurel (indiqué par le double trou).

ÉTAPE 7 : Remettre en place l’embout en PVC, puis raccorder la cloison Diet adjacente à l’aide 
des charnières et des fiches de charnière.

ÉTAPE 8 : Régler le patin de mise à niveau du côté opposé au mur de la cloison Diet de façon à ce 
que le poids de la cloison soit bien supporté par le plancher – réduisant ainsi la charge exercée 
sur les ancrages muraux.
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Ensemble de rallonge Diet • DPLEKIT
ÉTAPE 1 : Retirer l’embout supérieur moulé sous pression.

ÉTAPE 2 : Assembler la coupelle de vis fournie (S78), la vis à tête cylindrique (S79) et l’ancrage 
(S80) à l’extérieur, comme le montre l’illustration. Ne pas serrer pour permettre à l’ancrage 
(S80) de glisser facilement dans la rainure verticale.

ÉTAPE 3 : Les deux supports sont identiques. Le premier support sera utilisé à la position 
inférieure – servant à retenir la cloison superposée « télescopique » par le bas.
Orienter le support comme le montre l’illustration, aligner les deux écrous, les insérer dans la 
rainure verticale, puis les faire glisser de la façon indiquée.

ÉTAPE 4 : Aligner le support avec la face inférieure de la cloison. Serrer les deux vis (S79).

ÉTAPE 5 : Soulever la cloison « télescopique » adjacente de façon à ce que son bord inférieur 
soit retenu par le support.

ÉTAPE 6 : Assembler le deuxième support et les vis à tête cylindrique avec leurs écrous à 
l’extérieur, comme le montre l’illustration. Ne pas serrer, mais ajuster soigneusement les deux 
vis (S79) de façon à ce que l’ancrage (S80) puisse glisser de façon bien ajustée dans la rainure 
verticale.
Orienter le deuxième support (supérieur) de la façon indiquée, aligner les deux ancrages (S80), 
les insérer dans la rainure verticale, puis les faire glisser comme le montre l’illustration.
Le support ne doit pas avoir de jeu.
Vérifier que la cloison « télescopique » est bien maintenue par la pince.

ÉTAPE 7 : Régler la cloison à sa position définitive voulue.

ÉTAPE 8 : Insérer les coussinets en acier fournis (conçus pour protéger la surface de la 
cloison) entre la cloison et les vis de blocage (S78) à l’intérieur des supports.
Resserrer les vis de blocage (S78) de chaque support.
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Ensemble porte et arrêt de porte Diet • DPDC01
ÉTAPE 1 : Retirer l’embout en PVC du montant.

ÉTAPE 2 : Assujettir l’arrêt de porte aux trous doubles de la charnière pour cloison Diet 
existante (à environ 40 po du sol) à l’aide des vis fournies (S74).

ÉTAPE 3 : Remettre en place l’embout en PVC.
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Cloison surélevée Diet • DPLOP
ÉTAPE 1 : Assujettir l’extrusion en aluminium à la face supérieure de la cloison à l’aide des 
deux vis fournies (S42).

ÉTAPE 2 : Insérer le feutre dans la rainure.
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Le Groupe Global - Siège social
560, chemin Supertest
Toronto (Ontario)
M3J 2M6
Tél (416) 650-6500

Centre du Groupe Global 
Salle d’exposition principale  
et bureau de vente
1350, chemin Flint
Toronto (Ontario) 
M3J 2J7
Tél (416) 661-3660

Moncton
268, chemin Coverdale
Riverview (Nouveau-Brunswick)
E1B 3J2
Tél (506) 858-8383 

Global - Bureaux au Canada

Salles d’exposition

Calgary
2010, 30e avenue N-E, bureau 12
Calgary (Alberta)  
T2E 7K9   
Tél (403) 250-7770

Edmonton
17716, 107e avenue
Edmonton (Alberta)
T5S 1G8   
Tél (780) 444-8922

Halifax
1310, rue Hollis, bureau 150
Halifax (Nouvelle Écosse)   
B3J 3P3   
Tél (902) 422-7434

Montreal 
1010 Sainte-Catherine Street West
Mezzanine 2
Montreal, Quebec
H3B 1E7T
Tél (514) 866-4331

Toronto
1350, chemin Flint
Toronto (Ontario) 
M3J 2J7
Tél (416) 661-3660

Ottawa
251, avenue Laurier Ouest, bureau 400
Ottawa (Ontario)
K1P 5J6
Tél (613) 234-2881
Veuillez téléphoner à l’avance pour prendre 
rendez-vous.

Vancouver
675, rue West Hastings, bureau 1000
Vancouver (Colombie-Britannique)
V6B 1N2
Tél (604) 432-1701

Winnipeg
111, avenue Lombard, bureau 220
Winnipeg (Manitoba)
R3B 0T4
Tél (204) 925-3350

globalfurnituregroup.comglobalfurnituregroup.com


